
 

【㉒－３（３けた）×（２けた）の筆算】 

 

 

 

１ 153×42 の筆算のしかたを考えています。   にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の計算をしましょう。 

 ① ４６１     ② ８４６     ③ ２００ 
   × ３３      × ７０      × ４３ 

     
 
 
 
 
 

④ ６００     ⑤ ３０５     ⑥ ５３０ 
× ９４      × ４２       ×  ４０ 

     
 
 
 
 
 
３ ４３×３６の計算のまちがいをせつめいし，正しく筆算でしてみましょう。 
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   ５５０ 
  × ７３ 
   
 



 

【㉒－３（３けた）×（２けた）の筆算】 

 

 

 

１ 153×42 の筆算のしかたを考えています。   にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の計算をしましょう。 

 ① ４６１     ② ８４６     ③ ２００ 
   × ３３      × ７０      × ４３ 

   １３８３       ０００       ６００ 
  １３８３      ５９２２       ８００  
  １５２１３     ５９２２０      ８６００ 
 
 
 

④ ６００     ⑤ ３０５     ⑥ ５３０ 
× ９４      × ４２       × ４０ 

   ２４００       ６１０       ０００ 
  ５４００      １２２０      ２１２０  
  ５６４００     １２８１０     ２１２００ 
 
 
 
３ ４３×３６の計算のまちがいをせつめいし，正しく筆算でしてみましょう。 
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（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 

 １５３ 

 × ４２ 

  ３０６ …… １５３×   

 ６１２０ …… １５３× 
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 ５５０ 
× ７３ 
１６５０ 

 ３８５  
５５００ 

せつめい 

（れい） 

７×０の答えの０を 

 かきわすれているので， 

 位がずれています。 

 
   ５５０ 
  × ７３ 
  １６５０ 
 ３８５０  
 ４０１５０ 


